

POREZNI RASHODI – 2017.

I. ENERGENTI I ELEKTRIČNA ENERGIJA

Red. br.	Naziv pojedinog poreznog rashoda	Pravna osnova	Opis	Korisnik	Način korištenja	Svrha	Iznos poreznog rashoda
1.	<p>- Snižena stopa trošarine na označeno plinsko ulje za namjene u poljoprivredi, ribogojstvu i akvakulturi te oslobođenje za namjene ribolova.</p> <p>- Povrat plaćene trošarine na bezolovni motorni benzin za namjene gospodarskog ribolova.</p>	Zakon o trošarinama	<p>- Snižena stopa trošarine na označeno plinsko ulje za namjene u poljoprivredi, ribogojstvu i akvakulturi (sniženje stope do 0,00 kuna) i oslobođenje u ribolovu.</p> <p>- Povrat plaćene trošarine na bezolovni motorni benzin za namjene gospodarskog ribolova</p>	Poljoprivredna gospodarstva upisana u odgovarajući upisnik poljoprivrednih gospodarstava pri ministarstvu nadležnom za poljoprivredu i ribarstvo te fizičke i pravne osobe koje posjeduju povlasticu za ribolov, za uzgoj ribe i morskih organizama, za akvakulturu sukladno posebnim propisima prema odobrenim količinama po posebnim propisima	<p>- Snižena visina trošarine - na označeno plinsko ulje koje uz predočenje kartice goriva kupuju korisnici označenih plinskih ulja za namjene u poljoprivredi, ribogojstvu i akvakulturi - trošarina iznosi 0,00 kuna, oslobođenje na označeno plinsko ulje koje uz predočenje kartice goriva kupuju korisnici označenih plinskih ulja za namjene ribolova.</p> <p>Uz predočenje kartice goriva ostvaruju izravno oslobođenje.</p> <p>- Neizravno oslobođenje putem povrata plaćene trošarine ostvaruju korisnici koji se bave gospodarskim ribolovom i to kvartalno, na zahtjev i ostvaruju to pravo po odobrenim kvotama za ribolov po posebnim propisima i kada su upisani u registar povrata CU</p>	Poticanje proizvodnje u poljoprivredi, ribogojstvu i akvakulturi te ribolovu kroz smanjenje troškova proizvodnje korisnicima	<p>- Snižena stopa trošarine na označeno plinsko ulje za namjene u poljoprivredi, ribogojstvu i akvakulturi te oslobođenje za namjene ribolova 162.881.272,19 litara* = 498.416.692,90 kuna</p> <p>- Povrat plaćene trošarine na bezolovni motorni benzin za namjene gospodarskog ribolova = 297.991,16 kuna</p> <p>Ukupno snižena stopa + povrat: = 498.714.684,06 kuna</p> <p>* od toga: - poljoprivreda 137.842.688,42 litara - ribogojstvo, akvakultura i ribolov 25.038.583,77 litara</p>

Red. br.	Naziv pojedinog poreznog rashoda	Pravna osnova	Opis	Korisnik	Način korištenja	Svrha	Iznos poreznog rashoda
2.	- Oslobođenje na označeno i neoznačeno plinsko ulje za namjene komercijalne plovidbe i plovidbe javnih tijela. - Povrat plaćene trošarine na bezolovni motorni benzin za namjene komercijalne plovidbe i plovidbe javnih tijela	Zakon o trošarinama	- Oslobođenje na označeno i neoznačeno plinsko ulje za namjene komercijalne plovidbe i plovidbe javnih tijela - Povrat plaćene trošarine na bezolovni motorni benzin za namjene komercijalne i plovidbe javnih tijela	Fizičke i pravne osobe koje obavljaju komercijalnu djelatnost plovidbe i koje su upisane u odgovarajući upisnik, odnosno očevidnik kao vlasnici, brodari ili korisnici leasinga plovila sukladno posebnom propisu, u količinama prema odobrenim kvotama po posebnim propisima, kao i plovidba za potrebe javnih tijela.	- Izravno oslobođenje trošarina se ne plaća na označeno plinsko ulje koje uz predočenje kartice goriva kupuju korisnici označenih plinskih ulja za namjene u komercijalnoj plovidbi i plovidbi javnih tijela -Izravno oslobođenje na neoznačeno plinsko ulje koje kupuju korisnici za namjene komercijalne plovidbe kada plove među državama članicama i trećim državama. -Neizravno oslobođenje putem povrat plaćene trošarine na bezolovni motorni benzin ostvaruju korisnici za namjene komercijalne plovidbe kvartalno, na zahtjev i kada su upisani u registar povrata CU, kao i javna tijela.	Poticanje gospodarske djelatnosti koje se obavljaju na moru i unutarnjim vodama, konkurentnost na tržištu, ulaganje poduzetnika u modernizaciju poslovanja, smanjenje troškova za javna tijela	- Oslobođenje na označeno i neoznačeno plinsko ulje za namjene komercijalne plovidbe i plovidbe javnih tijela 57.631.506,14 litara = 176.352.408,79 - Povrat plaćene trošarine na bezolovni motorni benzin za namjene komercijalne plovidbe i plovidbe javnih tijela u ukupnom iznosu = 471.518,90 kuna Ukupno za oslobođenje na označeno i neoznačeno plinsko ulje za namjene komercijalne plovidbe i plovidbe javnih tijela te povrat plaćene trošarine na bezolovni motorni benzin za namjene komercijalne plovidbe i plovidbe javnih tijela = 176.823.927,69 kuna
3.	Diferencirana visina trošarine za prirodni plin, električnu energiju i kruta goriva	Zakon o trošarinama	Primjena diferencirane visine trošarine za poslovnu i neposlovnu uporabu električne energije, prirodnog plina i krutih goriva	Gospodarski subjekti koji samostalno otpremaju robu ili usluge, neovisno o namjeni ili rezultatima te gospodarske djelatnosti	Snižena visina trošarine – trošarinski obveznik dužan je razvrstati krajnje kupce i krajnje korisnike, odnosno vlastitu potrošnju i konačnu potrošnju prema kriteriju poslovne i neposlovne uporabe	Rasterećenje troškova proizvodnje gospodarstvenika, poslovna uporaba prirodnog plina i električne energije ima nižu stopu trošarine od neposlovne uporabe	- Prirodni plin poslovna uporaba: 5.733.494,166 MWh = 23.220.651,38 kuna - El.energ posl. upor.: 7.818.810,902 MWh = 29.320.540,89 kuna Ukupno za diferenciranu visinu trošarine za prirodni plin, električnu energiju i kruta goriva = 52.541.192,27kuna

Red. br.	Naziv pojedinog poreznog rashoda	Pravna osnova	Opis	Korisnik	Način korištenja	Svrha	Iznos poreznog rashoda
4.	Oslobođenje za prirodni plin i električnu energiju koji se koriste u kućanstvima	Zakon o trošarinama	Oslobođenje od oporezivanja trošarinom prirodnog plina i električne energije koji se koriste u kućanstvima	Građanin- fizička osoba -krajnji korisnik koji koristi prirodni plin i električnu energiju za potrebe svog kućanstva	Oslobođenje – trošarinski obveznik ne obračunava i ne plaća trošarinu na prirodni plin i električnu energiju koji se koriste u kućanstvima	Rasterećenje kućnog budžeta od dodatnog nameta na struju i prirodni plin	- Prirodni plin za kućanstva: 5.172.198,497 MWh = 41.894.807,83 kuna - El.energ. za kućanstva: 5.881.796,446 MWh = 44.113.473,35 kuna Ukupno oslobođenje za prirodni plin i električnu energiju koji se koriste u kućanstvima = 86.008.281,18kuna
5.	Oslobođenje za prirodni plin koji se koristi za pogon	Zakon o trošarinama	Oslobođenje od oporezivanja trošarinom prirodnog plina koji se koristi za pogon	Pravne i fizičke osobe	Oslobođenje – trošarinski obveznik ne obračunava i ne plaća trošarinu na prirodni plin koji se koristi za pogon	Poticanje ekološki prihvatljivih energenata prvenstveno za pogon vozila	Prirodni plin za pogon: 79.242,933 MWh = 641.867,76 kuna
6.	Oslobođenje za plinsko ulje koji se koristi za pogon strojeva za razminiranje	Provedbena odluka Vijeća broj 2014/921/EU od 16. prosinca 2014. o ovlaštenju Hrvatske da primijeni oslobođenje od poreza na plinsko ulje koje se upotrebljava za rad strojeva u skladu s člankom 19. Direktive 2003/96/EZ (SL L 363, 18. 12. 2014., str. 150. – 151.)	Oslobođenje od plaćanja trošarine na plinsko ulje za pogon strojeva za pripremu površina u	Pravne i fizičke osobe	Pravo na povrat trošarine plaćene za utrošeno plinsko ulje za pogon strojeva za pripremu površina u razminiranju mogu ostvariti osobe koji posjeduju rješenje Ministarstva unutarnjih poslova o odobrenju za obavljanje poslova strojne pripreme površina u razminiranju, koriste plinsko ulje za pogon strojeva te obavljaju poslove strojne pripreme minski sumnjivog područja na teritoriju Republike Hrvatske, a koje su upisane u registar korisnika prava na povrat trošarine na plinsko ulje utrošeno za strojnu pripremu površina u razminiranja	Olakšavanje financijske situacije osobama koje se bave razminiranjem, u cilju ubrzanja razminiranja preostalih minskih područja	Plinsko ulje za pogon: = 204.823,62 kuna

II. MALE NEZAVISNE PIVOVARA

Red. br.	Naziv pojedinog poreznog rashoda	Pravna osnova	Opis	Korisnik	Način korištenja	Svrha	Iznos poreznog rashoda
7.	Snižene diferencirane stope trošarine za male nezavisne pivovare	Zakon o trošarinama	Primjena sniženih diferenciranih stopa trošarina za male nezavisne pivovare	Pravne i fizičke osobe koje ishode odobrenje carinskog ureda za poslovanje u statusu male nezavisne pivovare	Obveznik obračunava nižu visinu trošarine od pune nacionalne stope uz osnovni uvjet da ne proizvodi više od 125.000 hl piva godišnje (4 razreda, ovisno o količini proizvedenog piva)	Mjera je usmjerena na razvoj malih i srednjih proizvodnih poduzeća, te može pozitivno utjecati na ravnomjerniji regionalni razvoj u RH	Snižene diferencirane stope trošarine za male nezavisne pivovare = 33.159.896,42 kuna